

**METODOLOGIE INSCRIERE / ADMINISTRATIV**

Am finisat 5 ani + 1 profesională de școală de arte plastice, se ia în calcul la admitere ?	NU
Dacă sunt moldoveancă voi susține oricum examenul de admitere	DA
As dori sa mi comunicati daca admiterea in iulie 2024 la Facultatea de Arhitectura si Urbanism se va desfasura in format online?	NU
Pentru admitere, pe lângă PP și PV veți organiza și interviuri cu candidații?	NU
Hello i want some information about architecture courses in your university what are the requirements and the documents that are required for the application process	1. REGULAMENT PRIVIND ORGANIZAREA ȘI DESFĂȘURAREA CONCURSULUI DE ADMITERE LA STUDII UNIVERSITARE DE LICENȚĂ ÎN UNIVERSITATEA TEHNICĂ DIN CLUJ-NAPOCA PENTRU ANUL UNIVERSITAR 2024/2025: <a href="https://admitereonline.utcluj.ro/docs/curent/licenta/Regulament_admitere_Licenta_2024.pdf">https://admitereonline.utcluj.ro/docs/curent/licenta/Regulament_admitere_Licenta_2024.pdf</a>  2. Anexa 4: <a href="https://admitereonline.utcluj.ro/docs/curent/licenta/Anexa_4_-_Metodologia_de_admitere_pentru_Facultatea_de_Arhitectura.pdf">https://admitereonline.utcluj.ro/docs/curent/licenta/Anexa_4_-_Metodologia_de_admitere_pentru_Facultatea_de_Arhitectura.pdf</a>
Până la sesiunea de admitere la Facultatea de Arhitectura si Urbanism din iulie, doresc să știu dacă se mai organizează o nouă simulare de admitere.	NU
Bună seara, sunt interesată să intru la Facultatea de Arhitectură, însă am dubii în legătură cu proba de verificare. Nu sunt încă convinsă care parte a matematicii ar fi indicat să o recapitulez. Sunteți dispuși să îmi dați un sfat?	Admiterea la Facultatea de Arhitectura si Urbanism Cluj-Napoca consta in Portofoliu si Proba de Verificare conform metodologiei. Anexa 4: <a href="https://admitereonline.utcluj.ro/docs/curent/licenta/Anexa_4_-_Metodologia_de_admitere_pentru_Facultatea_de_Arhitectura.pdf">https://admitereonline.utcluj.ro/docs/curent/licenta/Anexa_4_-_Metodologia_de_admitere_pentru_Facultatea_de_Arhitectura.pdf</a>
este posibilă admiterea prin concursuri de profil, fără portofoliu. În ultimii 2 ani alături de colegii mei am participat, în grupuri, la două concursuri ținute de către doamna arh. Adriana Raus unde unii am câștigat și de două ori primul premiu, însă nu suntem siguri dacă cu aceste diplome am putea candida pe locuri de olimpici. O altă întrebare pe care o avem este dacă lucrările din concursuri trebuie afișate pe lângă diplome?	CRITERII DE ADMITERE A CANDIDAȚILOR CARE AU OBTINUT ÎN PERIOADA STUDIILOR LICEALE PREMII ȘI DISTINCȚII LA OLIMPIADELE ȘCOLARE ȘI/SAU LA ALTE CONCURSURI NAȚIONALE SAU INTERNAȚIONALE: <a href="https://admitereonline.utcluj.ro/docs/curent/licenta/Anexa_3_Criterii_de_admitere_fara_concurs_2024.pdf">https://admitereonline.utcluj.ro/docs/curent/licenta/Anexa_3_Criterii_de_admitere_fara_concurs_2024.pdf</a>

	prin prezenta va rog cu stima sa ma informati despre modalitatea de a inscrie la studiu de masterat frecventa redusa	Nu desfasuram studii de Masterat.
	La proba de verificare este necesar să avem portofoliul fizic cu noi? Acesta se depune doar online ?	NU , DA
	Depunerea dosarului pentru înscriere se face fizic sau online?	Online
	Eu am participat la o olimpiadă națională unde am obținut mențiune, însă nu este din domeniul arhitecturii, va rog să-mi spuneți dacă este eligibilă.	CRITERII DE ADMITERE A CANDIDAȚILOR CARE AU OBȚINUT ÎN PERIOADA STUDIILOR LICEALE PREMII ȘI DISTINCȚII LA OLIMPIADELE ȘCOLARE ȘI/SAU LA ALTE CONCURSURI NAȚIONALE SAU INTERNAȚIONALE: <a href="https://admitereonline.utcluj.ro/docs/curent/licenta/Anexa_3_Criterii_de_admitere_fara_concurs_2024.pdf">https://admitereonline.utcluj.ro/docs/curent/licenta/Anexa_3_Criterii_de_admitere_fara_concurs_2024.pdf</a>
	Este posibil să mi se echivaleze cei 2 ani de Arhitectură studiați la Oradea? Va trebui să redau admiterea și după aceea se vor putea echivala acești ani?	Contactati secretariatul Facultatii de Arhitectura si Urbanism Tel. +40-264-401986.
<b>PROBA DE VERIFICARE</b>		
	La PV timpul de lucru va rămâne ca în trecut, 2 ore iar numărul de exerciții și abordarea conform exemplelor publicate de dvs. pe site?	2 ore
	Aș vrea să vă întreb, când va fi proba de verificare (pentru sesiunea iulie 2024) și la ce oră ?	DA, desfasurarea este conform calendarului de admitere 2024, care se gaseste la adresa: <a href="https://admitereonline.utcluj.ro/facultatea-de-arhitectura-si-urbanism/#calendar-admitere">https://admitereonline.utcluj.ro/facultatea-de-arhitectura-si-urbanism/#calendar-admitere</a>
<b>PORTOFOLIU - GENERAL</b>		
	Aș ori să știu câte lucrări ar trebuie să conțină portofoliul pe care l voi prezenta	Va rugam consultati metodologia. Anexa 4: <a href="https://admitereonline.utcluj.ro/docs/curent/licenta/Anexa_4_-_Metodologia_de_admitere_pentru_Facultatea_de_Arhitectura.pdf">https://admitereonline.utcluj.ro/docs/curent/licenta/Anexa_4_-_Metodologia_de_admitere_pentru_Facultatea_de_Arhitectura.pdf</a>
	La portofoliul formatul foii pentru plansa este de A3, adica 297x420 mm. Foaia pe care vreau sa desenez e perforata pe o portiune de 1 cm deoarece provine dintr-un bloc cu spira. Astfel, foaia are dimensiunea ceruta, dar nu si fara portiunea perforata de 1 cm. E ok sa decupez partea perforata si sa lipesc o portiune de foaie neperforata, de acelasi fel, pentru a ma incadra in dimensiunile necesare? Mentionez ca lipirea va fi cat mai discreta.	Va rugam respectati dimensiunile cerute in metodologie. Anexa 4: <a href="https://admitereonline.utcluj.ro/docs/curent/licenta/Anexa_4_-_Metodologia_de_admitere_pentru_Facultatea_de_Arhitectura.pdf">https://admitereonline.utcluj.ro/docs/curent/licenta/Anexa_4_-_Metodologia_de_admitere_pentru_Facultatea_de_Arhitectura.pdf</a>

	Se accepta o planșă cu fotografii cu obiecte confecționate de min, împreună cu o planșă cu fotografiile unei machete? deoarece în anexa 4 scrie că este acceptată doar o singură planșă cu desene digitale.	"Anexa 4. 6.8. c) Se accepta desene de mână realizate într-o tehnică la alegere (desen monocrom sau color, tehnici umede, pastel, tuș, etc.), precum și fotografii sau colaje de fotografii realizate de către candidați. Se acceptă desene digitale pentru maxim o planșă." Fotografiile nu sunt considerate desene digitale.
<b>PORTOFOLIU – PARTEA 1-a - OBIECTE DIN CAMERA MEA</b>		
<b>PORTOFOLIU – PARTEA 2-a - LOCURILE MELE</b>		
	Legat de planșele de la a doua secțiune, în regulament este specificat faptul că „planșa va conține o reprezentare a unui spațiu interior/exterior”. Acest lucru înseamnă faptul că planșa trebuie să cuprindă un singur desen sau un singur spațiu, care poate fi ipostaziat prin mai multe desene?	Primele două planșe ale acestei secțiuni trebuie să cuprindă un singur spațiu interior/exterior ipostaziat la latitudinea candidaților.
	La secțiunea b. LOCURILE MELE, la planșa 1, prin „spațiu interior” putem să înțelegem și „curte interioară” descoperită, sau strict un spațiu interior acoperit total?	NU
	La secțiunea b. LOCURILE MELE, planșa a 3-a colajul de schițe va fi compus din secvențe surprinse dintr-un singur loc, să aparțină aceluiași obiectiv studiat, sau pot să fie din diverse locuri, perioade și chiar stiluri?	Colajul va putea conține schițe diverse la alegerea candidaților.
<b>PORTOFOLIU – PARTEA 3-a - LUMEA MEA</b>		
	La secțiunea c. LUMEA MEA, pe lângă reprezentările în perspectivă se vor putea realiza reprezentări în axonometrie, secțiuni, planuri și vederi la scară, diagrame explicative, schițe de concept, la alegerea candidatului?	Alegerea subiectelor reprezentate la secțiunea c) este la latitudinea candidatului: "care prezintă interesele și preocupările acestuia pentru domeniul arhitecturii"
	La PV timpul de lucru va rămâne ca în trecut, 2 ore iar numărul de exerciții și abordarea conform exemplurilor publicate de dvs. pe site?	Proba de verificare constă într-o probă de desen, cu durată de 2 ore. Subiectele se realizează în ziua examenului de către Comisia de Subiecte.